







## आधा दर्जन भ्रष्ट आईएस अधिकारियों पर मुख्यमंत्री मेहरबान क्यों?

जोहार छत्तीसगढ़-महासमुंद्र।

किसान मजदूर संघ के संयोजक ललित चन्द्रनाहू ने जारी प्रेस नोट में कहा है कि प्रदेश में आगामी वर्ष 2023 में विधानसभा के चुनाव होने हैं। इसलिए प्रदेश के मुख्यमंत्री उडनखटोला में सभी विधानसभा क्षेत्रों के भ्रमण में निकल पड़े हैं। तथा आम जनता से मुलाकात और उनकी समस्याओं से साक्षात्कार की शुरुआत मुख्यमंत्री पद के अन्य दावेदार टीएस सिंहदेव के प्रभाव क्षेत्र से की गयी है।



अनिवार्यतः प्राप्त कर लेनी थी। जिससे उन्हें यह पता चल जाता कि आईएस के अधिकारी सुधाकर खल्लो की जांच रिपोर्ट कितने महीनों से सामान्य प्रशासन विभाग में मृत्यु को प्राप्त होने की प्रतीक्षा में हैं। वरिष्ठ आईएस अधिकारी भुवनेश यादव की अध्यक्षता में गठित जांच दल में खल्लो के काले कारनामों को उजागर किया है। खल्लो के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कराने का लिखित अनुरोध भी शासन के उच्चाधिकारियों से किया जा चुका है। खल्लो के विरुद्ध प्रतियुक्ति प्रदान कर उपकृत किया जा रहा है। रेखा शुक्ला दिल्ली की एक कंपनी में कार्य करती थी लेकिन छत्तीसगढ़ को चारगाह समझकर वह भी प्रतियुक्ति में खादी ग्रामोद्योग विभाग की प्रबंध संचालक बन गई। जबकि यह पद आईएस कैंडिडेट के लिये आरक्षित है।

ग्रामोद्योग बोर्ड में बैठकर वह करोड़ों रूपयों के वस्त्र आदि थोक मार्केट से खरीदकर अन्य विभागों को सप्लाई कर रही हैं क्योंकि ग्रामोद्योग बोर्ड द्वारा संचालित ईकाईयों की उत्पादन क्षमता नगण्य है। शुक्ला के विरुद्ध शिकायत होने पर उसे कैसा बचाया जाये इस पर गंभीरता से विचार करने के बाद चोटालेबाजी की दुनिया के बेताज बादशाह डॉ. आलोक शुक्ला को ग्रामोद्योग विभाग का प्रमुख सचिव बना दिया गया। रेखा शुक्ला को नियम विरुद्ध प्रतियुक्ति देने वाले आईएस अधिकारी डीडी सिंह पर कार्यवाही न कर उसे अभयदान देने के साथ-साथ दीर्घायु होने का आशीर्वाद भी दे दिया गया।

चीटिंग बाजी में कीर्तिमान स्थापित करने वाले हिमशिखर गुप्ता आईएस पंच फटकार कर नौकरी कर रहे हैं। स्वगत विहार कॉलोनी में अपने परिवार के सदस्यों के नाम अनेक प्लॉट आर्बिट्रिट करने वाले एक अन्य आईएस अधिकारी उमेश अग्रवाल राजस्व मंडल के कार्यकारी अध्यक्ष हैं। कृषि विभाग के अधीन संचालित

चिराम योजना में तिन आईएस अधिकारियों के परिवारों रिश्तेदार को रहस्यमयी तरीके से नौकरी दे दी गयी तथा मामला उजागर होने पर शासन तथा प्रशासन ने रहस्यमयी चुप्पी साध ली। जिस तरह प्रशासकीय दायित्व सौंपने के लिए डॉ. आलोक शुक्ल वैमिसाल मान लिए गए हैं वैसे ही चिराम की रीशनी चारों ओर फैलाने के लिए आईएस अधिकारियों की परिवारों रिश्तेदार को सक्षम तथा प्रदेश की समस्त महिलाओं को अयोग्य तथा अक्षम मान लिया गया। विज्ञानों का यह मानना है कि इस मामले को दबाने के पीछे एक विशेष कारण है, जिससे शासन विचर है। उल्लेखनीय तथ्य यह भी है कि मुख्यमंत्री भ्रमण के दौरान सूरजपुर के एक आईएस अधिकारी के कार्यालय में 10 प्रतिशत रिशत मांगे जाने की मौखिक शिकायत होने पर आईएस अधिकारी का उसी दिन स्थानांतरण किया गया। 5 प्रतिशत

### एक नजर

## तालाब में डूबने से 8 वर्षीय बालक की हुई मौत

जोहार छत्तीसगढ़-बेमेतरा।

खंडसरा चौकी के अंतर्गत आने वाला ग्राम लावातरा में 8 वर्षीय बालक उमेश कुमार घुतलहरे पिता हंसराज घुतलहरे उम्र लगभग 8 वर्ष की तालाब में डूबने से मौत हो गई। शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए जिला चिकित्सालय भेजवाया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार मृतक बालक उमेश अपने दोस्तों के साथ बुधवार को सुबह तक्रोवन 8 बजे गांव के ही गौडन के पास तालाब में नहाने गया हुआ था। नहाते-नहाते वह तालाब में डूब गया अन्य बच्चों ने गांव के लोगों को घटने की जानकारी दी तब तक उमेश की तालाब में डूबने से मौत हो गया था।



**तनामी समाज सम्मान समारोह एवं युवा महोत्सव में हजारों लोग हुए शामिल**

गौरव सम्मान से नवाजा गया सतनामी समाज के प्रतिभागियों को

जोहार छत्तीसगढ़-बेमेतरा।



सतनामी समाज रायपुर जिला से आयोजक युथ कमल कुर्ने ने बताया कि 15 मई 2022 को राजधानी रायपुर में सतनामी समाज गौरव सम्मान एवं युवा महोत्सव का आयोजन किया गया जिसमें पूरे छत्तीसगढ़ के सतनामी समाज के लोग हजारों लोग शामिल हुए जिससे समाज को उनके द्वारा किये गए कार्य से सतनामी समाज को एक नया पहचान मिला हो ऐसे लोगों को खोज कर सम्मान किया गया। जिस पर अलग अलग 16 क्षेत्रों के लोगों का जैसे खेल, कलाकार, नृत्य, लेखाकार, शिक्षक, स्वास्थ्य, पुलिस, किसान, राजनीतिक, स्पॉर्ट, संगीतकार के लोगों का सम्मान किया। जिसका शुभारंभ परमपुत्र बाबा गुरुधामादास जी पूजा अर्चना कर मंगल आरती के साथ किया गया जिसमें छत्तीसगढ़ के संगीतकार शशिरंगिला ने अपने आवाज से सबको मग्नुध कर दिया उसके बाद सम्मान समारोह का आयोजन किया गया जिसमें जिलेवार लोगों को मंच पर गौरव सम्मान पत्र श्री फल, गमख, जैत खाम मॉडल भेंट किया गया बीच बीच में बाबा जी के गाणों को सप्रशिक्ष कलाकारों के द्वारा मंच प्रस्तुति दी गई जिसपर दर्शक गन झूम उठे जिस पर मुख्यरूप से उपस्थिति: मुख्यातिथि पद्मश्री राष्ट्रीय बाबू बारले, प्रांतिका भारद्वाजआनंद प्रकाश मिरी, अध्यक्षता कर रहे राजाराम बनर्जी, अजित ओगरे, विशिष्ट अतिथि के रूप में केपी खांडे मनोज बंजारे, सुभाष कोसरे, राकेश देवहरे दिलीप मिरी एवं बड़ी संख्या में सतनामी समाज के युवा शक्ति शामिल हुए और आयोजन को शानदार सफल बनायें जाने में अपना तन मन धन लगाया जिसपर आयोजक कमल कुर्ने ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित कर उनका आभार प्रकट किया गया इस आयोजन में खास बात यह रहा कि पहली बार बिना राजनीति इनवाल के आयोजन सुपर हिट सक्सेस हुआ उक्त जानकारी मीडिया प्रभारी लक्ष्मन, बाबू, राहुल, प्रिंस, प्रवीण आशीष द्वारा दिया गया।

# सीईओ के नोटिस का कोई असर नहीं, 17 दिन बाद भी नहीं हुआ आहता निर्माण कार्य शुरू

जोहार छत्तीसगढ़-देवभोग।

देवभोग के अमाड पंचायत में सरपंच उपसरपंच और सचिव ने मिलीभगत कर प्राथमिक शाला जामगुरिया पारा में आहता निर्माण के प्रथम किशत की राशि दो लाख को हडप लिया है। ज्ञात हो कि मटेरियल खरीदी के नाम से पंचायत ने दो लाख रूपये आहरण कर आहता निर्माण नहीं कराया। स्थानीय अफसर वहां रूटीन दौर पर भी जाते थे। तकनिकी सहायक को भी पता था राशि आहरण के बाद भी निर्माण नहीं कराया जा रहा है। पर किसी ने संबंधित पंचायत पर कारवाई नहीं की। प्राथमिक शाला के हेडमास्टर ने कई बार इसकी शिकायत सीईओ

**जामगुरियापारा के प्राथमिक स्कूल से आहता की हो गयी चोरी**

से की पर कुछ नहीं हुआ। पांच लाख की स्वीकृति में वेंडर के नाम दो लाख मटेरियल खरीदी के नाम आहरण तो हुआ पर ना मटेरियल पहुंचा और ना ही कार्य शुरू किया गया। स्वीकृति और आहरण को दो वर्ष हो गये कार्य एजेंसी ने कार्य नहीं कराया और प्रशासन को इसकी भनक भी नहीं लगी।

**गांव में सपच के खिलाफ आक्रोश**

जोहर छग ने इस मामले को प्राथमिकता के साथ उठवाया 30 अप्रैल और 1 मई को समाचार प्रकाशन के बाद 2 मई को सीईओ ने निर्माण शुरू कराने सात दिवस का समय देते नोटिस थमा दिया था। नोटिस को सत्रह दिन बीत

नाराज ग्रामीण अब एडडीएम फिर कलेक्टर से शिकायत करने का मन बना रहे हैं।

**तीन जिम्मेदारों ने बराबर बांट लिये आहरण राशि**

पंचायत में महिला सरपंच है सरपंच कुछ बताने असमर्थता जताती है सरपंच पति का कहना है प्राथमिक शाला जामगुरिया पारा में आहता निर्माण के पहली किशत दो लाख रूपये आहरण कर सरपंच टिक्रेमनी नेगी तत्कालीन सचिव नंदकुमार साहू और उपसरपंच गोलेक्षर नारीश ने मिलीभगत कर आपस में बराबर बांट लिये अब जब दो साल बाद सीईओ का नोटिस मिला तो हडप किये गये राशि भरने तीनों में तालमेल नहीं हो पा रहा है सरपंच पति को

**सीईओ ने कहा आरआरसी जारी कर वसूली होगी**

सीईओ एमएल मण्डावी का इस मामले पर कहना है जनपद पंचायत ने संबंधित पंचायत को सात दिन का समय दिया था अगर उसके द्वारा निर्माण नहीं कराया जा रहा है तो पंचायत के खिलाफ आरआरसी जारी कर वसूली की कारवाई की जायेगी फिर भी जमाना नहीं किया जाता है तो सरपंच के खिलाफ पंचायत राज अधिनियम की धारा 41 के अंतर्गत बखर्स्टगी की कारवाई होगी सीईओ ने जनपद के लिफिक को आरआरसी जारी करने के निर्देश दिये हैं।

**सीईओ ने कहा आरआरसी जारी कर की जायेगी वसूली**

**मा.भूपेश बघेल जी मुख्यमंत्री**

*"छ.ग शासन"*

**कुटरू में प्रथम नगर आगमन पर हार्दिक-स्वागत अभिनंदन**

विनीत:-जिला कांग्रेस कमेटी बीजापुर

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक एवं संपादक नारायण बाईन, द्वारा आसमा पब्लिसर्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, जयसंतभ चौक रायपुर से मुद्रित कर मेडरमर कालोनी, जिला-रायगढ़ (छत्तीसगढ़) से प्रकाशित।  
संपादक -नारायण बाईन, फोन -फैक्स 07766299001, मो. 9479177711, 7489419194 Email-joharchhattisgarh@gmail.com, joharchhattisgarh@yahoo.co.in